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Verksamhetsberättelse 2023
Vår samfällighetsförening driver, utvecklar och förvaltar vårt gemensamma vägnät med ca 1,4 mil enskild väg i Jönköpings kommun. Under året har styrelsen bestått av Peter Lindqvist, Peter Syrén, Mikael Johannesson, Bengt Marklund, Bengt Lindstam, Johan Alverdal och Martin Thörnberg. Vi har nu 93 st fastigheter i föreningen.
Sedan ordinarie årsstämma i Mars  2023 har styrelsen arbetat aktivt i vårt vägnät som under året har inneburit uppskjutna delar av våra projekt att förse 6m vägen med en topp och att belägga Fagerslättsvägen samt upprusta Skogenvägen. Då ansökan till trafikverket avseende dessa vägavsnitt tyvärr inte kunde anslås under 2023 pga brist på pengar valde styrelsen att låta ansökan ligga kvar till 2024. Styrelsen har dock fortsatt jobba med ordinarie driftsfrågor. 
Vi har haft 8 st ordinarie styrelsemöten och utöver detta ett antal möten och samtal med Trafikverket och med våra olika entreprenörer och medlemmar i föreningen. 

I den ordinarie driften har vi även i år utfört underhåll av vårt vägnät samt åtgärdat brister  på vårt vägnät. 
Jag vill passa på att hälsa våra nya och befintliga andelsägare varmt välkomna till föreningsstämman 2024, nu gäller att som medlem kan ni ha en fullmakt utöver er egna fastighet. 



                                     Vi uppskattar mycket att ni avsätter en timme per år för att bidra till utvecklingen och skötseln av vårt gemensamma vägnät. Vi i styrelsen avser att fortsätta med att underhålla och förbättra vårt vägnät. 
Vägföreningen är från och med 2022 momspliktig verksamhet.

Med det driv, engagemang och envishet som finns i styrelsen avser vi att bygga och investera i bättre vägar till glädje för alla oss boende.
Peter Lindqvist
Ordförande
